



Учебный год только начался, а спортивная жизнь в колледже уже бьет ключом. Открывали новый спортивный год первокурсники на «Веселых стартах». Следующим стало первенство колледжа по футболу, следом будет волейбол, теннис, да и лыжи в принципе уже не за горами. Не обошел нас вниманием и традиционный осенний кросс – «Кросс наций – 2017». 16 сентября команда и болельщики нашего колледжа отстаивали честь учебного заведения на дистанции в парке строителей. Более 4000 горожан приняли участие в самом массовом спортивном празднике осени.



Учебный год только начался, а спортивная жизнь в колледже уже бьет ключом. Открывали новый спортивный год первокурсники на «Веселых стартах». Следующим стало первенство колледжа по футболу, следом будет волейбол, теннис, да и лыжи в принципе уже не за горами. Не обошел нас вниманием и традиционный осенний кросс – «Кросс наций – 2017». 16 сентября команда и болельщики нашего колледжа отстаивали честь учебного заведения на дистанции в парке строителей. Более 4000 горожан приняли участие в самом массовом спортивном празднике осени.

В этом году дистанция составила один километр. Отличное настроение участников поддержала и замечательная погода. Осеннее субботнее утро порадовало собравшихся теплом и безоблачным небом. Самым юным участником стал четырехлетний малыш, самому старшему – больше 80 лет.

Мы выражаем благодарность нашим участникам и их наставникам Барсуковой И.Н., Игнатьеву П.С. Особая благодарность Бакайкину Александру, показавшему второй результат в забеге студентов учреждений СПО.

И уже через несколько дней студенты нашего колледжа стали участниками красочного и масштабного спортивного мероприятия. Наши представители вместе с другими спортивными и творческими коллективами торжественно открывали XVI фестиваль рабочего спорта. Он проводится каждые два года. Традиция берет начало еще в 70-х годах. Со всей области съезжаются спортсмены в Орск. В этом году 400 спортсменов из 8 городов области соревновались в 6 видах спорта. Ареной для масштабного праздника стал стадион «Юбилейный».